
ПРОТОКОЛ №7  

засідання циклової комісії спеціальності 193 Геодезія та землеустрій 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж  

 ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» 
 

17.01.2025        м.Бобринець 
 

ПРИСУТНІ: БОНДАРЕВСЬКА Тетяна Григорівна, КАРАЩУК Ольга 

Георгіївна, НЕКЛЕСА Наталя Володимирівна, ОТЯН Юрій 

Станіславович, ПРОКОПЕНКО Ірина Павлівна, 

ПРОТАСОВА Ірина Михайлівна, РОМАНОВА Наталя 

Миколаївна 

Запрошені: ЧИЧИРКО Яна Миколаївна 
 

Голова циклової комісії:   Ольга ЛЯШЕНКО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Застосування інформаційно-комунікаційних технологій при вивченні 

дисципліни «Автоматизована земельно-кадастрова інформаційна система». 

Викладач циклової комісії  

Отян Ю.С. 

2. Обговорення й затвердження робочих програм та навчально-

методичної документації на ІІ семестр 2024-2025 н.р. викладачів циклової 

комісії 193 Геодезія та землеустрій. 

Голова циклової комісії 

Ляшенко О.О. 

3. Обговорення орієнтовного плану профорієнтаційної роботи на 2024-

2025 н.р. 

Завідувач відділення «Землевпорядкування» 

Прокопенко І.П. 

І. СЛУХАЛИ: 

Обговорення й затвердження робочих програм та навчально-

методичної документації на ІІ семестр 2024-2025 н.р. 

Доповідала: Ляшенко Ольга Олександрівна – голова циклової комісії, 

відкриває питання про обговорення та затвердження робочих програм та 

навчально-методичної документації для викладачів циклової комісії 193 

Геодезія та землеустрій на ІІ семестр 2024-2025 навчального року. 

Викладачі циклової комісії представили для обговорення робочі 

програми та методичні матеріали з наступних дисциплін: 



Робочі програми з навчальних дисциплін: 

− «Основи стандартизації, сертифікації та метрології»; 

− «Грошова оцінка земель»; 

− «Основи картографування»; 

− «Управління земельними ресурсами»; 

− «Протиерозійна організація території»; 

− «Основи підприємництва і управлінської діяльності»; 

− «Комунікативний менеджмент». 

Робочі програми з навчальних практик: 

− «Сучасні технології у землеустрої»; 

− «Фотограмметрія». 

Робочі зошити для практичних занять: 

− З навчальної дисципліни «Земельний кадастр» для студентів 

спеціальності 193 Геодезія та землеустрій; 

− З навчальної дисципліни «Землевпорядне проєктування» для 

студентів спеціальності 193 Геодезія та землеустрій; 

− З навчальної дисципліни «Охорона праці та безпека 

життєдіяльності» для студентів спеціальності 193 Геодезія та землеустрій. 

Щоденник-звіт з навчальних практик: 

− «Геодезична»;  

− «Сучасні технології в землеустрої»; 

− «Фотограмметрія». 

Особлива увага була приділена оновленням у програмах, пов’язаних із 

новітніми досягненнями у сфері геодезії та землеустрою, інтеграцією ІКТ та 

використанням геоінформаційних систем (ГІС) для практичних занять. 

Члени циклової комісії обговорили деталі змісту робочих програм, 

зокрема: 

Оновлення тематики лекцій і практичних занять для врахування змін у 

нормативно-правовій базі та технічних аспектах земельного кадастру. 

Включення нових практичних завдань, орієнтованих на роботу з 

сучасним програмним забезпеченням для автоматизації земельно-

кадастрових процесів. 

Після обговорення було запропоновано внесення незначних 

коригувань до навчально-методичної документації, зокрема уточнення змісту 

деяких тем та додавання додаткових матеріалів для самостійної роботи 

студентів. 

Усі представлені програми та документи схваленні в остаточній 

редакції без суттєвих зауважень. 

І. УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити робочі програми та навчально-методичну документацію на 

ІІ семестр 2024-2025 н.р. в редакціях, схвалених на засіданні. 



2. Викладачам циклової комісії забезпечувати своєчасне оновлення та 

актуалізацію навчально-методичної документації, до вимог сучасного 

навчального процесу. 

Рішення прийнято одноголосно 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Застосування інформаційно-комунікаційних технологій при вивченні 

дисципліни «Автоматизована земельно-кадастрова інформаційна система». 

Доповідав: Отян Юрій Станіславович, викладач циклової комісії 

презентував питання щодо впровадження та застосування інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ) у процесі навчання дисципліни 

«Автоматизована земельно-кадастрова інформаційна система». Усі присутні 

члени комісії підтримали ініціативу щодо інтеграції сучасних технологій у 

навчальний процес. 

Основними аспектами доповіді стали: 

Використання геоінформаційних систем (ГІС) та спеціалізованих 

програмних продуктів для обробки та аналізу земельно-кадастрових даних. 

Розвиток навичок студентів у роботі з автоматизованими 

інформаційними системами, що є невід'ємною частиною сучасної практики 

земельного кадастру. 

Запровадження сучасних методів навчання, зокрема інтерактивних 

платформ і симуляційних програм, для покращення створення матеріалу та 

реалізації практичних завдань. 

Обговорювалися також можливості для впровадження онлайн-курсів 

та електронних навчальних матеріалів, які дозволяють студентам самостійно 

вивчати та практикувати роботу з автоматизованими земельно-кадастровими 

системами. 

Завдяки розвитку ІКТ, планується не лише покращити якість 

навчання, а й наблизити теоретичні знання до реальних умов роботи у сфері 

землевпорядкування та кадастру. Це сприятиме підвищенню професійних 

компетенцій студентів та їх готовності до роботи з сучасними 

інформаційними системами. 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Ознайомитися з доцільним використанням ІКТ у навчальній дисципліні 

«Автоматизована земельно-кадастрова інформаційна система». 

2. Запровадити на наступний навчальний рік додаткові ресурси та 

програмне забезпечення для покращення практичних занять. 

3. Рекомендувати викладачам циклової комісії активніше 

використовувати новітні технології та онлайн-платформи в навчальному 

процесі. 

Рішення прийнято одноголосно 

 




